

احیای بافت تاریخی اورامان

روی خط آموزش

بیش از ۸۳ میلیارد ریال از مطالبات فرهنگیان استان پرداخت شد

سازمان آموزش و پرورش استان کردستان در اوایل اردیبهشت ماه ۸۷ با جذب اعتباری بالغ بر ۸۳ میلیارد ریال اعتبار بخش اعظم مطالبات فرهنگیان استان را پرداخت کرد.

به گزارش «ایران زمین» و به نقل از آموزش و پرورش استان، این پرداخت ها شامل حق التدریس شانگلان و معلمان پاره وقت، حقوق کارکنان کارزادی معین کار و نهضت سوادآموزی تا پایان استفاده ۸۶، تفاوت های غیر نقدی سال ۸۶ شانگلان و یازشنگان، حق الزحمه استجانات، کمک هزینه فوت و ازدواج، حق التدریس آموزشیان نهضت، مرخصی ایام اسارت آزادگان سراسر، مرخصی ذخیره یازشنگان، عائله مندی و حق اولاد موقوفه سال ۸۶ و حقوق کارکنان متعهد دبیری می شود.

تشکیل شورای جوانان در بانه

رئیس کمیته ورزش و جوانان بانه از رؤسای شورای مدارس و به منظور تشکیل شورای جوانان دعوت کرد. به گزارش پانا، احمدی رئیس کمیته ورزش و جوانان به منظور تشکیل شورای جوانان در نشست از رئیس شوراهای مدارس سطح دبیرستان شهر بانه دعوت به همکاری کرد. وی در این جلسه اظهار داشت، شما جوانان با فکر و شور جوانی باید ما را در رفع مشکلات سطح شهریاری دهید.

یزگرای مسابقه شنا و پرواز هیمنای فرهنگیان قروه

به مناسبت برگزاری مسابقات شنا و پرواز هیمنای فرهنگیان قروه به حضور فرهنگیان قروه برگزار شد. به گزارش «ایران زمین»، و به نقل از روابط عمومی آموزش و پرورش استان، مسابقات شنا و پرواز هیمنای فرهنگیان قروه در روز شنباه ۱۷ اردیبهشت ماه در استخر شنای کوثر آموزش و پرورش قروه برگزار و به نفعات برتر هدایایی اهدا شد.

اردوهای آموزشی استانی دانش آموزان کردستان آغاز شد

مسئول روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش استان از آغاز اردوهای استانی دانش آموزان این استان در مقاطع مختلف خبر داد.



سیدمجتبی سبحانی در گفت و گو با ایرنا افزود: با آغاز فصل بهار، اداره کارشناسی فعالیت های گروهی دانش آموزان معاونت تربیتی و پرورشی سازمان تاکنون بیش از ۸۷۱ مجوز برای برپایی اردو صادر کرده است. به گفته وی، ایجاد نشاط و تحرک در میان دانش آموزان، فراهم کردن فضاهای سالم تفریحی برای آنان و استفاده از فضاهای فرهنگی از مهم ترین اهداف برگزاری اردوهای دانش آموزی است. وی افزود: اغلب اردوها به مقصد خارج از استان و به صورت اردوهای تفریحی، علمی، مساحتی و زبانی برگزار می شود. به این پیش زمینه که با توجه به استقبال کم نظیر دانش آموزان از اردوهای بیرون استانی، تعداد اردوهای استانی به پارسال بیش از ۲۰ درصد افزایش پیدا کند.

آثار گرانمای شهید مطهری در بخش جاده پشروی است

مدیر آموزش و پرورش مریوان، آثار گرانمای شهید مطهری را روشنی بخش جامعه پشروی دانست. به گزارش مهر، سالار عرفانی نسب در مراسم گرامیداشت یاد و خاطره استاد مطهری در بخش سریشیو مریوان اظهار داشت: شهید مطهری در طول حیات پر پرکت خویش آثار بسیاری از خود بر جای گذاشت که امروز این آثار گرانمای روشنی بخش جامعه پشروی است. وی ادامه داد: استاد مطهری از شخصیت های بی نظیر تاریخ مکتومند انقلاب اسلامی است که هر کدام از آثار او شهید سرافراز اجتماعی غنی که دارد خود یک معلم و مربي محسوب می شود.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان مریوان گفت: همه معلمان امروز جامعه ما باید برنامه های استاد مطهری را سرلوحه کارهای خود قرار دهند. در ادامه این مراسم گروه های هنری دانش آموزان به اجرای برنامه های متنوع و شاد پرداخته و در پایان از تلاشگران عرصه تعلیم و تربیت این بخش با دادن لوح تقدیر و هدایایی تجلیل به عمل آمد.

مجتبی به مناسبت هفته معلم و هفته عقیدتی سیاسی در صیبا، جمعی از مسئولان دولتی و فرماندهان نظامی شهرستان مریوان به همراه فرهنگیان مختلف مردم با نثر گل و فرات یافتند با شهدای گرانقدر ۸۴ سال جنگ تحمیلی تجدید بیعت کردند.

مقام نخست کردستان در جذب داوطلب هلال احمر



کمیته بین المللی صلیب سرخ (ICRC) سازمانی است بیطرف، بیطرف و مستقل که وظیفه منحصر به فردش رساندن عیارت است از حفاظت از زندگی و کرامت قربانیان جنگ و نیز خنثی سازی و بازرسی باری رسانی به آنها.

کمیته بین المللی صلیب سرخ و هلال احمر تلاش می کند با ترویج و تقویت حقوق آیین الملل و اصول بشر دوستانه جهانی، از بروز آلام انسانی جلوگیری کند. کمیته که در ۱۸۶۲ تأسیس شده است، منشأ نهضت بین المللی صلیب سرخ و هلال احمر است.

فدراسیون بین المللی جمعیت های صلیب سرخ و هلال احمر بر پایه اصول نهضت بین المللی صلیب سرخ و هلال احمر فعالیت می کند تا انگیزه بخش، تسهیل کننده و ترویج گر آن باشد که فعالیت هایی که از سوی جمعیت های ملی عنوان انجام می شود، وضع پایدارترین مردم را در تقویت و توسعه آن در سال ۱۹۱۹ تأسیس شده است کتار هدایت و هماهنگی سازمان باری های جهانی نهضت به قربانیان سوانح طبیعی و تکنولوژیک، به پناهندگان، و نیز در موقیعت های اضطراری بهداشتی است. در محسنه بین المللی، فدراسیون، نماینده رسمی جمعیت های خود است. این سازمان ها هماهنگی میان جمعیت های ملی را ترویج می دهد و تلاش می کند تا توان آنها را در اجرای برنامه های کارآمد آموذی، سوانح، بهداشتی و اجتماعی تقویت کند.

جمعیت های ملی صلیب سرخ و هلال احمر مطهر فعالیت و اصول نهضت بین المللی صلیب سرخ و هلال احمر در ۱۷۸ کشور فعالیت می کند. جمعیت های ملی به عنوان معین مقام های دولتی کشورهای خود در زمینه های بشردوستانه هستند و طبیعی از خدمات را شامل برنامه های امداد اضطراری، بهداشتی و اجتماعی، جمعیت های ملی به مردم غیر

سرخ عوان شده است، که وارونه پرچم کشور سوئیس است. جمعیت امداد به زخمیان کشور عثمانی، در جریان جنگ این کشور با کشور روسیه در سال ۱۸۷۶ برای نخستین بار علامت هلال احمر را به کار برد، و از آن به شاری از جمعیت های کشورهای اسلامی همین علامت را به جای صلیب سرخ برگزیدند که در قرارداد های ۱۹۴۹ ژنو، توافق کل الحاقی ۱۹۷۷ و در سمیت شناخته شده است. علامت دیگری نیز به صورت شیر و خورشید سرخ صرفاً برای جمعیت شیر و خورشید سرخ ایران به تصویب رسیده بود که دولت جمهوری اسلامی ایران در سال ۱۹۸۰ کاربرد آن را به حال موجود در ایران و از علامت هلال احمر استفاده کرد.

علامت های ملی صلیب سرخ و هلال احمر می توان هم به عنوان علامت های حفاظتی به کاربرد هم به عنوان علامت های نشانگر.

هفته هلال احمر در ایران

● اکنون ۵۰۰ و ۵۰۰ هزار نفر داوطلب در کشور، عضو این جمعیت هستند. ازین تعداد ۴۰ درصد مرد و ۴۰ درصد زنان تشکیل می دهند که اس از جذب و گذاردن

اسامعنا نجا، استاندار کردستان در جمع مردم روستای اورامان تخت از توابع شهرستان سروآباد با ابراز رضایت از پیشرفت طرح های بنیاد مسکن در بخش نوسازی و عمران روستایی، خاطر نشان کرد: با جدیت و تلاش مجموعه مسئولان اجرایی بویژه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در استان کردستان کارهای زیادی در مناطق نسبتاً محروم انجام شده است. به گزارش ایران زمین، نجا با اشاره به این که بنیاد مسکن از برکت انقلاب و نظام اسلامی است، گفت: اجرای طرح های هادی در روستاها، مقاوم سازی واحدهای مسکونی روستایی، بهسازی و نوسازی مسکن روستایی و احیای بافت باارزش تاریخی اورامان از جمله

مرحله مربوط به ترتیب در سازمان جوانان، داوطلبان و امدادگران سازماندهی و گروه بندی شده اند.

ازسوی جمعیت هلال احمر روزهایی همدرد و بیست و چهارم اردیبهشت ماه به مناسبت هفته هلال احمر نامگذاری شده است.

روزهای هفته هلال احمر به ترتیب، چهارشنبه ۱۸ اردیبهشت روز امداد و نجات، با شعار ایجاد نوآوری و شکوفایی در شیوه های امدادی، پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت روز خدمات داوطلبانه، با شعار نجات به برای شریعت (شعار نهضت صلیب سرخ) جمعه ۲۰ اردیبهشت روز جوانان و صلح، با شعار گسترش صلح و دوستی حتی خنثی با یک لیختند، شنبه ۲۱ اردیبهشت روز کفایت و دوستی به خدمات پزشکی خودگفتی و دارویی، با شعار تضمین سلامت و زندگی، یکشنبه ۲۲ اردیبهشت روز سلامت جسم و روح، با شعار ارتقای خدمات درمانی و توانبخشی در سطح عالی، دوشنبه ۲۳ اردیبهشت روز آموزش همگانی، با شعار فراگیری آموزش کمک های اولیه در لحظه و به شنبه ۲۴ اردیبهشت گسترش شعار هر خانواده یک امدادگر، خواهد بود.

سید رحیم محمدی، مدیر عامل جمعیت هلال احمر کردستان درباره فعالیت های این جمعیت در استان گفت: استان کردستان با جذب ۲۲ هزار داوطلب مقام نخست را در جذب داوطلب در کشور دارد. جمعیت هلال احمر کردستان پارسل ۲ هزار و ۲۰۰ دوره آموزش امداد و نجات برگزار کرده و ۴ درصد جمعیت استان را بسدن محدودیت سنی پوشش داده است.

● هفته هلال احمر در ایران ۵۰۰ هزار نفر داوطلب در کشور، عضو این جمعیت هستند. ازین تعداد ۴۰ درصد مرد و ۴۰ درصد زنان تشکیل می دهند که اس از جذب و گذاردن

محمدی کسب عنوان نخست مسابقات کشوری C.P.R در بخش امداد و نجات از سوی امدادگران خواهر و برادر امادی یکی از اعضای جمعیت هلال احمر به مسابقات نجات در ارتفاع ملحق در انگلستان را از موفقیت های دیگر این جمعیت بیان کرد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر کردستان اهدا خون از سوی کارکنان هلال احمر، داوطلبان و امدادگران و کوهسوردی امدادگران خواهر و برادر در چهل چشمه و در ذیلی را از برنامه های این جمعیت در هفته هلال احمر و صلیب سرخ عنوان کرد.

نایب رئیس اتاق بازرگانی استان کردستان:

بورو کراسی اداری مانع گسترش مبادلات مرزی کردستان است

فرام کنند. وی کمبود امکانات الکترونیکی، وجود بور کراسی اداری و کمبود سبک های مرز مناسب برای حمل و نقل کالا و مسافر، نبود راه های پروازی برای جابه جایی تجمار و بازرگانان را از جمله مشکلات این بخش عنوان کرد و خواستار رسیدگی به این موضوع و شکرت شد. نایب رئیس اتاق بازرگانی کردستان، حیات بخش خصوصی از فرصت به دست آمده را ضروری دانست و افزود: با برداشتن تعرفه های اضافی در مسیر مشارکت خصوصی می توان انگیزه لازم را در آنها پیدا آورد. وی خاطر نشان کرد: در این راه بانک ها می توانند نقش انگیزاننده ای ایفا کنند و با پرداخت باموق تسهیلات مورد نیاز صادر کنندگان، زمینه فعالیت آنها را در عرصه اقتصادی استان گسترش دهند. کیخسروی با اشاره به وجود مشکلات ترشفات ترددی میان اجار ایرانی و کشور



کالا به خارج از کشور صادر شد که با برنامه ریزی های به عمل آمده این میزان در سال ۸۷ به بیش از یک میلیارد دلار خواهد رسید و این امر تنها در ۴۰۰ سیسج همه امکانات استان محقق مرزهای استان بیش از ۵۰۰ میلیون دلار خواهد شد.

کارهای باارزشی است که چهره منطقه را شکل و رنگ تازه ای بخشیده است. وی همچنین اظهار داشت: این رونق و توسعه اقتصاد منطقه و کاهش هزینه های مختلف در روستاها باید از مصالح بومی و سنتی منطقه استفاده کرد. استاندار کردستان تصریح کرد: در سال نوآوری و شکوفایی که با تدبیر حکیمانه رهبر معظم انقلاب اسلامی نامگذاری شده است باید با قدرت و تلاش بیشتر، بهترین پروژه برای ما را کمترین هزینه داشته باشیم.

کوتاه از کردستان

توسعه باغ های قروه با تأمین نهال بارانهای

جهد کشاورزی شهرستان قروه به منظور احیای توسعه سطح زیر کشت باغ های شهر و گیاهان زینتی و دارویی، با ارسال اقدام به توسعه باغ و تأمین نهال بارانه در کرده است.

پرویز اوسطی، مدیر جهاد کشاورزی قروه به «ایران زمین» گفت: توسعه باغ های شهر در سطح ۶۲ هکتار شامل ساخت باغ سیب به مساحت ۲۷ هکتار، زردآلو ۱۲ هکتار، هلو و شلیل ۹ هکتار و پادام ۵ هکتار صورت گرفته است.

اوسطی ادامه داد: کشت گیاهان دارویی و زینتی شامل گیاه دارویی رازبانه در سطح یک هکتار و کشت گل محمدی در سطح یک و نیم هکتار انجام شده است.

بی احتیاطی راننده جان ۳ نفر را گرفت

بر اثر بی احتیاطی راننده سمند در مسیر جاده بانه - سقز ۳ نفر جان باختند.

به گزارش پانا، در محور ارتباطی بانه به سقز بر اثر انحراف یک دستگاه سواری سمند از مسیر جاده و سقوط به دره ۲ نفر از سرنشینان جان باختند. گفتنی است سرعت زیاد سمند به علت حمل قاچاق موجب این حادثه دغراش شده است.

تبت نام پیش از ۱۱ هزار نفر متقاضی مسکن مهر در سقز

سنندج - فرج نویدی: رئیس اداره تعاون سقز گفت: آمار متقاضیان مسکن مهر این شهرستان با احتساب تبت نام شدگان اینترنتی به ۱۱ هزار و ۸۲۵ نفر رسید.

ابوبکر یاربه، در نهمین جلسه مسکن مهر سقز با حضور معاون فرماندار و مسئولان دستگاه های مربوطه در فرمانداری با بیان این مطلب افزود: از این تعداد تبت نام کننده ۷ هزار و ۵۱۵ نفر در قالب ۵۸ تعاونی سازماندهی شده اند.

وی گفت: از این تعداد ۲۲ تعاونی با ۴ هزار و ۶۹۷ نفر به سازمان مسکن و شهرسازی استان برای تحویل زمین معرفی شده اند و تاکنون ۱۲ تعاونی با یک هزار و ۹۴۴ نفر زمین تحویل گرفته اند. نخستین طرح مسکن مهر با ۵۵۰ واحد نهایی شده و عملیات اجرایی آن خرداد ماه آغاز خواهد شد.

انهدام باغ های توزیع سکه های تقلبی در استان

با تلاش مأموران انتظامی استان باغ های تقلبی و توزیع سکه های طلائی تقلبی منسوخ شد.



به گزارش «ایران زمین» و به نقل از مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی استان کردستان، فرمانده انتظامی قروه گفت: در پی اطلاع از وجود تعدادی سکه تمام بهار آزادی تقلبی و بدلی در بازارهای شهرستان های قروه و سنندج، تحقیق در این باره توسط مأموران این فرماندهی آغاز شد.

سرهنگ قسری در ادامه گفت: با استفاده از منابع و مخبرین و اتحادیه طلا فروشان چند قطعه از این سکه های تقلبی که تشخیص بدلی بودن آن بزرگان طلا فروشان حرفه ای نیز امکانپذیر نبود و به طرز باعانه ای تهیه و پلمب شده بود، کشف شد و با توجه به سرخ های که دست امدت یکی از عاملان توزیع به نام «ب. ق.» دستگیر شد که متهم در بازجویی اقرار کرد که سکه ها را از کسب خان «ح. حسین» می گرفته و در استان های کردستان، گلستان، گلستان و مازندران به فروش می رساند است.

وی اظهار داشت: با اعزام اکیبی از مأموران مجرب به تهران و شناسایی محل سکونت و کارگاه متهم و هماهنگی با مقام قضایی، منزل نامبرده مورد بازرسی قرار گرفت و تعداد ۳۱ سکه بهار آزادی تقلبی و مقادیر زیادی ابزار ساخت سکه کشف و ضبط شد. سرهنگ قسری افزود: در این رابطه یکی دیگر از متهمان به نام «کیوان. الف» دستگیر شد.

کشف بیش از ۱۸ هزار قوطی مشروبات الکلی در کامیاران

فرمانده انتظامی استان کردستان از کشف بیش از ۱۸ هزار قوطی انواع مشروبات الکلی در شهرستان کامیاران خبر داد.

سردار حمید عطایی در گفت و گو با مهر اظهار داشت: مأموران انتظامی شهرستان کامیاران موفق شدند بیش از ۱۸ هزار قوطی انواع مشروبات الکلی را کشف کنند.

وی ادامه داد: در راستای مبارزه با قاچاق مشروبات الکلی بویژه شناسایی و کشف محموله های قاچاق مأموران انتظامی شهرستان کامیاران با دست کارهای اطلاعاتی و کسب خبر از منابع و مخبرین مردمی شدند. با توقیف یک دستگاه ماشین بونکر تعداد ۱۸ هزار و ۸۲۴ قوطی انواع مشروبات الکلی را کشف کنند. فرمانده انتظامی استان خاطر نشان کرد: در جریان کشف این محموله اعضای یک شبکه قاچاق مشروبات الکلی و راننده ماشین بونکر نیز دستگیر و تحویل مقام های قضایی شدند.

عطایی تصریح کرد: از سوی دیگر طی مراسمی با حضور امام جمعه، فرماندار و مسئولان ادارات و سازمان های دولتی شهرستان مریوان بیش از ۲۰ هزار قوطی انواع مشروبات الکلی منهدم شد. وی یادآور شد: این مشروبات الکلی که ارزش بیش از ۵۰ میلیارد ریال داشتند از سوی پرسنل هنگ مرزی مریوان در طول ۱۰ روز گذشته کشف شده بود.